

# 区纪委监委机关室(部)和派驻、巡察机构8月份工作例会召开

9月5日,区纪委监委组织召开机关各室(部)和派驻、巡察机构8月份工作例会,区委常委、区纪委书记、区监委主任姜全文主持会议并讲话。

会上,第五、第六纪检监察室围绕走读式谈话技巧进行经验交流,派驻第四、第五纪检监察组、区委第三巡察组、党风政风监督室分别围绕8月份工作成效及9月份工作计划进行汇报,部分班子成员聚焦联系督导、分管工作、积案化解等情况及下步工作计划进行发言。

会议强调,在全区“干部提振精气神、工作全面争一流”的良好

氛围下,纪检监察机关要树标杆、做表率、带头干。班子成员要当好“领头雁”。一是联系督导要有实效。进一步运用好联系督导机制,深入一线对所联系镇街和部门规范化建设、廉政文化建设、“三堂课”制度落实等情况进行指导和督导。二是部署工作要抓落实。统筹安排各项工作,任务部署要有计划有台账,分清轻重缓急,做到齐头并进。三是工作标准要提高。一方面提高自我要求,要带头学政治理论、学业务知识;另一方面,要做好对上对接,经常与上级部门交流沟通,请教问题,反馈建议。各室部组要争当“排头兵”。一要创新工作方

法。善于运用信息化手段、善于总结归纳经验做法,做到马上实现新变化、工作处处有亮点。二要提高工作标准。要以追求完美的工作标准严格要求自身,不断提升能力,确保每名干部都能独当一面,每个室部都要精益求精。三要狠抓工作落实。逐一建立工作台账,确保日常工作时时有痕,监督检查有始有终。四要提升工作效率。进一步增强干事创业的责任感紧迫感,做到高站位认识、高标准推进、高要求落实。五要强化工作实效。要多措并举将工作要求、工作思路贯彻落实到位,确保每项制度都见到成效,发挥作用。



## “变”在实处 “干”要一流

自本期起,“廉洁文登”将推出“务实求变”专栏,聚焦贯彻“新变化、大变化”要求,集中展示全区各级各部门在党风廉政建设工作中的新风貌、新作为,以点带面引领各级“变”在实处、“干”创一流!



### 区人民检察院

8月26日上午,区人民检察院开展“检察护航民企发展”检察开放日活动,12名民营企业家代表应邀参加。

此次开放日,通过组织企业家们参观座谈、邀请企业家对区检察工作提出意见建议等实际举措,促进转作风、谋变化,搭建检企联系平台,更好地为民营经济发展提供法治保障。



### 区市场监督管理局

9月2日,区市场监督管理局召开了全局党风廉政建设暨集中整治行动动员会议,会议总结了上半年党风廉政建设工作,提出要按照“干部提振精气神,工作全面争一流”“马上要有新变化,年底要有大变化”的要求,以推进队伍融合、业务融合和理念融合为切入点,全面推动建立“务实进取、争先创优”的作风建设新格局。



### 工信局

8月28日,区工信局召开党组(扩大)会议,认真传达学习区委巡察组第八轮巡察反馈会议精神,要求以本轮巡察整改为契机,全面从严抓班子、带队伍、正风气,认真做好企业“服务员”,切实把巡察整改成果体现到转变作风上,全力开创文登工业发展新局面。



### 张家产镇

张家产镇深入落实党风廉政建设网格包片工作,制定了纪检监察干部工作分工和包片工作职责,下发至各村党支部,并将网格包片干部名单和联系电话张贴在村公开栏内,极大提高了广大党员干部和群众的知晓率,切实将日常精准监督延伸到最基层。



### “廉洁文登·昆嵛清风”开学第一课来咯!

9月2日,“廉洁文登·昆嵛清风”大讲堂走进区实验中学,为孩子们上了一堂生动的“开学第一课”。课堂上,纪检监察干部以讲述本地清廉家风典故为切入点,通过一个个精彩的小故事教育孩子们要“系好人生的第一粒扣子”,并以“小手拉大手”的形式帮助父母共建廉洁家庭。



9月3日,派驻第八纪检监察组向8月份驻点监督单位——区委统战部、区工商联分别送达了纪律检查建议书,指出了驻点监督过程中发现的意识形态工作、“两个责任”落实、监督执纪“四种形态”运用等方面存在的22个问题,提出指导建议,要求按期整改。

### 我区召开反腐败协调小组会议

9月4日,我区召开区委反腐败协调小组第一次会议,区委常委、区纪委书记、区监委主任、区委反腐败协调小组组长姜全文出席会议并讲话。

会上宣读了区委反腐败协调小组组成人员及办公室成员、联络员名单,就《区委反腐败协调小组工作办法(试行)》的起草情况进行说明,各成员单位分别进行了交流发言。

会议强调,要提高政治站位,充分认识到加强反腐败协调工作是区委履行全面从严治党主体责任的具体举措,是深化监察体制改革的必然要求,是深入推进反腐败斗争的迫切需要。要加强协作配合,规范案件通报和线索移交工作,规范涉嫌违纪违法犯罪案件协作配合工作机制,规范畅通法法衔接工作机制,着力打造规范有序的反腐败协调工作机制。要加强组织领导,切实履行好反腐败协调小组的职责,强化责任担当,坚守职责定位,严格遵守工作程序,确保各项工作依规高效有序运转。

### 重庆市渝中区纪检监察学会来我区考察学习调研及成果转化工作



8月28日,重庆市渝中区纪检监察学会考察团一行6人,来我区考察学习调研及成果转化工作。区委常委、区纪委书记、区监委主任姜全文陪同座谈。

考察团一行现场考察了区纪委监委机关廉政文化并开展座谈,详细了解我区在推广阳光平台机制、建设监督执纪联合体、探索敦促主动交代机制、创新“四书”溯源机制及打造廉政文化平台等方面的经验做法。

渝中区考察团一行表示,文登区纪检监察工作站位高、亮点多、工作实,在推进全面从严治党、小微权力监督、监察工作向基层延伸等方面取得显著成绩,非常值得学习借鉴,希望今后进一步加强学习交流,共同促进两地党风廉政建设和反腐败工作实现新突破。



“变”在实处树新风,  
“干”要一流下苦功。  
“严”字当头敢较真,  
“责”字在手岂能松?

问春

“四风”问题监督举报电话:12388